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Overdrachtsformulier


Beste leerling,

De KSH wil graag weten waarom jij een keuze voor een andere school wilt maken. Niet alleen van jou, maar ook van je mentor en je ouder(s)/verzorger(s). Op de KSH werkt de mentor nauw met jou en je ouders samen aan jouw ontwikkeling. Twee keer per jaar heb je een MOL-gesprek (mentor-ouder-leerling). In zo’n gesprek bespreek jij hoe het met je gaat en hoe we samen ervoor kunnen zorgen dat het goed gaat met jou en je schoolprestaties. Voor zo’n gesprek doe jij zelf de voorbereiding. Omdat je graag naar de KSH wilt, vragen we je om dit overdrachtsformulier samen met je mentor en je ouders in te vullen. 

Helaas kunnen we waarschijnlijk pas aan het eind van het schooljaar met zekerheid zeggen of we jou volgend schooljaar op de KSH kunnen ontvangen. Onze verwachting is dat er voor komend schooljaar niet veel plekken beschikbaar zijn. Maar laat het ons vooral weten waarom jij graag de overstap wilt maken.

Met vriendelijke groet,

Niels Hartenberg,
leerlingcoördinator instroom




Leerlinggegevens



Voornaam en achternaam:

Klas: 

School:

Mentor: 

E-mailadres mentor: 

Telefoonnummer school: 


























We vragen hierbij aan jou en aan je mentor en je ouder(s)/verzorger(s) om iets over jou en je overstap te vertellen. Maak de blokjes vooral groter/kleiner als dat nodig is.

Mentor






 













Ouder(s)/verzorger(s)
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Leerling
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